(noaxoauT Ansi HaKNOHHbIX KPOBesbHbIX aHkepoB) Yron 25
rpagycos - kog 11071

doTorpadusn

HanmeHoBaHue

Pasmepbl

KonuyectBO

Kopa

OcHoBHoOMN
H-o6pa3Hbin
13 antMUHNA

OnuHa 460
MM

1 wryKa

11095

L-o6pa3Hbin
30%30x3
M3 antMUHUA

OnunHa 1100
MM

1 wryka

9470

OcHoBHOM
H-o6pa3Hbin
13 anrMuHuA

OnnHa1000
MM

1 wryka

11095

CneuunanbHas
ramMka gns onopbl
KOnnekrTopa

M8

1 wryka

11155

KBagpartHas wanba
AnNA onopHoro
KPOHLUTENHA
KomnsieKTopa,
antoMUHUM

32x32 8 mm
TOnLKMHa

2 Wwr.

9405

BWHT ¢ BHYyTpEeHHUM
LWeCcTUrpaHHUKOM
M8x50,
HepxaBsetlowas
ctanb DIN 912/A2

M8x50

2 Wr.

9982

BWHT C BHYTPEHHUM
LIeCTUrPAHHMKOM
M8x80,
HepXxaBelowas
ctanb DIN 912/A2

M8x80

1 wTyKa

11156

8,4 Nnockasn wamnba,
HepXxaBelowas
ctanb DIN 125/A2

anawm. 8,4
MM

7 wr.

7256

LWecTturpaHHas
ravka M8,
HepXaBeloLas
ctanb DIN 934/A2

M8

4 wr.

8381

BonTt M8x30 ¢
6onbwon T-
o6pa3HoM roNloBKOM,
ana H-obpasHon
6anku

M8x30

2 Wwr.

8369

3yb6uartas wanba,
8.4, DIN6798 A/A2,
HepXkaBeloLlasi
cranb

anawm. 8,4
MM

5 wr.

8382

H-obpa3Hasn
TopueBas
3arnyLka

3 wr.

11773




MoHTax TPEeyronbHbIX KpOHI.IlTeﬁHOB A5 CONMMHeYHbIX

konnekropos KPG1, ona ropm3oHTanbHbIX
YCTaHOBOK, ANl HAKJMOHHbIX KpPbIill - YrosioK
yBenuuusaercsa Ha 25°.

e
g

TwaTtenbHO 3aTsAHUTE BCe coeanHeHuUsA!

493

PacnakoBka

709?

996

Pa3BepTbiBaHue

CoeaunHeHune



	List2

